

文东街道一季度工作实现“开门红” 短短仨月，15家企业落户文东

本报讯(记者 崔岩 通讯员 郝璐) 今年以来,文化东路街道为确保实现辖区经济社会的全面健康发展,提前着手,全面动员,强抓攻坚突破,第一季度各项工作圆满实现开门红。

经济发展质量不断提高。一方面利用好区里现有招商政策、产业发展规划,加大招商力度;另一方面着力在“调整楼宇经济业态,提高财源质量”上下功夫,把辖区闲置资源及重点项目新建载体一并研究,健全办事处、物业公司、产权单位“三位一体”的信息联动机制,研究辖区楼宇资源特点,细化引进优质企业落户措施,楼宇经济质量不断提高。一季度预计完成财政收入2.5亿元;一季度完成固定资产投资额38032万元,占年计划的30.43%;完成招商

引资9600万元,占年计划的32%;上报招商引资信息34条,提前超额完成任务;落地企业15家,占年计划的100%。

重点项目顺利推进。坚持抓项目就是抓发展的工作理念,及时跟踪续建及新开工项目进度,提供综合协调服务,确保了项目顺利按期推进。目前,新华郡项目完成各项手续,已进入主体施工阶段;区人力资源和社会保障综合服务中心项目正在进行基础施工。对已进入征地拆迁程序的尚界广场和水利厅三宿舍两个项目,统一思想,做到与中央商务区征地拆迁任务统筹考虑、协调推进,积极协调旧投、征收中心、开发企业等各方关系,全力推动项目拆迁工作。

辖区环境显著提升。巩固卫生城创建工作成果,坚持城

市精细化管理不放松,落实门前五包责任制,完善层级管理模式,强化日常巡查。特别是对诚基中心、万豪国际内商铺进行重点抽查,多部门联合执法,先后取缔15个无规范经营场所、无达标油烟净化设施的烧烤摊点,群众满意度显著提高。充分发挥“12319”、“12345”信息平台作用,及时发现、解决问题,一季度办理热线问题309件,办结率和市民满意率均达到100%。

民生工作扎实开展。社区办公用房建设持续用力,师东新村社区新改造办公用房已投入使用,山师东路、山大路、羊头峪社区办公用房改造已完成工程进度的80%,为民服务平台建设顺利推进。引进阳光财险民生项目进驻街道为民服务大厅,设立科普体验馆、



山师东路特色文化墙 王媛 摄

家庭影院、红色教育活动站、爱心沙龙,进一步拓展了为民服务领域,丰富了为民服务内涵。加大困难群体帮扶力度,

走访慰问重症残疾、大病特困以及孤寡单亲等困难居民家庭1603户,累计发放各类物资近60万元。

社区 故事大王开讲

S03

乐活 厨艺绝活比拼

S04

生活 畅游泉城园林

S05

本版编辑:崔岩 美编:郭传靖

齐鲁晚报 阿里公益
视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

夕阳西下
执子之手
就像当初一样
甜蜜而温柔

伴

Cherish gratitude
珍存感恩

